
Protokoll Vorstandssitzung Höslwang (intern) 
 

Datum: 09.02.2021 (WebEx) Beginn: 19:30 Uhr 
Anwesend: 10 Personen 
Kronast Thomas, Daxenberger Georg, Prankl Georg, Parzinger Irmi, Murner Hans,  
Politz Manuela, Prankl Mathias, Kailer Robert, Loy Theresia, Blank Hubert 
Entschuldigt:  
Weiß Markus, Hollerbach Manuela, Rieplhuber Stefan  
 
Tagesordnungspunkt 1: Weiteres Vorgehen Dorfmitte 
 

 In der letzten Sitzung wurde beschlossen, heute ein Meinungsbild abzufragen. Zu 
Beginn der Sitzung war grundsätzlicher Konsens, dass auf dem SDL Seminar 
„Entwicklung der Ortsmitte Höslwang“ aufgebaut wird. Dieses fand mit Mitgliedern 
des Dorferneuerungsvorstands und des Gemeinderats vom 6.-7.9.20 an der Schule 
für Dorf- und Landentwicklung in Thierhaupten statt. 

 
 Abfrage weiteres Vorgehen Dorfmitte: 

Es ist keine Abstimmung in dem Sinne! Es ist eine Meinungsabfrage. 
 
Ergebnis: Es wurde entschieden die Untersuchungen für eine gemischte Nutzung des Ost- 
und Nordflügels von Bürgersaal / Sportsaal mit Schützenstand und Nutzung der Restfläche 
als Gewerbe fortzuführen. 
 

 Als weiterer Bedarf werden gesehen.  
- Trockener(klimatisierter?) Raum für Archiv 
- Jugendraum 
Darüber wurde aber keine Entscheidung getroffen. 

 
 Vor Abgabe an PB Strasser sollten detaillierte Informationen zur Nutzung (Sportarten, 

Bühne, etc.) und maximale Größe erarbeitet werden. Jeder soll sich Gedanken zur 
Nutzung des Bürgersaals machen und dies nach Gewichtung kennzeichnen. 
 

 
Tagesordnungspunkt 2: Berichte zu den Spielplätzen, Kreuzen und Wegen 
 
Der Punkt Berichte zu den Spielplätzen, Kreuzen und Wegen wird wegen Zeitmangels 
verschoben. Irmi Parzinger schlägt vor, einen Arbeitskreis Spielplatz zu gründen. 
 
 
  



Tagesordnungspunkt 3: Sonstiges 
 

 Die AG Öffentlichkeitsarbeit ist bereits aktiv (Instagram,…). 
 

 Verlängerung des Vertrags Planer Oswald: 
GR wird dies bei nächster Sitzung behandeln. 

 
 Der Vorstand bittet den Bürgermeister, künftig Sitzungen zum Thema „Dorfmitte“ 

gemeinsam mit dem Gemeinderat abzuhalten. 
 

 Nächster Termin für gemeinsame Sitzung mit Gemeinderat: 14.04.2021 
 

ENDE 22:22 Uhr 
Schriftführer: Hubert Blank 
 


